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20．公園 

（１）公園拡張事業の認知度 

◎「知らない」が９割近く 

 

問５２ 区では、国家公務員宿舎跡地を活用し、玉川野毛町公園（野毛一丁目）や上用賀公

園（上用賀四丁目）の拡張事業を進めています。あなたは、これらの公園で拡張事

業が進められていることを知っていますか。（○は１つ） 

 

図２０－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公園拡張事業の認知度は、「知らない」（87.9％）が９割近くと、多数を占めている。「どち

らも知っている」（2.1％）と「玉川野毛町公園の拡張事業は知っている」（5.3％）と「上用賀

公園の拡張事業は知っている」（3.8％）を合わせた《知っている》（11.2％）は１割を超えるに

とどまっている。（図２０－１－１） 

（ｎ = 1,923）
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図２０－１－２ 公園拡張事業の認知度（地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域別でみると、玉川野毛町公園の拡張事業を《知っている》は、玉川西部が３割を超え、玉

川南部が２割半ばとなっている。また、上用賀公園の拡張事業を《知っている》は、玉川北部及

び世田谷西部が１割半ばとなっている。（図２０－１－２） 
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図２０－１－３ 公園拡張事業の認知度（性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性・年齢別でみると、《知っている》は、男性の 70 歳代、80 歳以上、女性の 40 歳代、男性、

女性ともに 50 歳代、60 歳代が１割を超えている。一方、「知らない」は男性の 10･20 歳代、女

性の 30 歳代が９割を超えている。（図２０－１－３）  
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